
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 03/2017              vyšlo dne 30.05.2017 

 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi Vás pozdravit a v tomto předprázdninovém vydání Rozmachu informovat o probíhajících 

stavebních pracích a připravovaných kulturních akcích.  

Oprava bývalého koupaliště pokračuje dle harmonogramu a předpokládané ukončení rekonstrukce je 

naplánováno v případě příznivého počasí do konce měsíce června. Jistě jste se někteří z Vás byli 

podívat na probíhající opravu a můžete posoudit, v jakém stavu se koupaliště ještě nedávno nacházelo 

a v jakém stavu se nachází nyní. Myslím si, že se po opravě nebudeme muset za tuto stavbu stydět a 

bude zase spraven další objekt z majetku naší obce. 

Práce na opravě smuteční síně probíhají také zatím bez větších problémů, jen počasí nám někdy 

nepřeje a trochu nás brzdí v rozdělané práci. Předpokládám, že v letošním roce provedeme pouze 

opravu střechy, dešťových svodů, vyměníme stará okna a dveře za nová. Následně necháme celý 

objekt pořádně vyschnout, jelikož je zdivo dosti promáčené z důvodu dlouhodobého zatékání vody do 

této budovy, aby bylo možné provést opravu vnitřních a venkovních omítek.  

V polovině měsíce července bude probíhat dle plánu rekonstrukce sociálního zařízení v mateřské 

škole. Tyto práce by měly být ukončeny v polovině měsíce srpna a následně bude provedeno 

závěrečné vyhodnocení akce. Toto vyhodnocení se provádí u všech akcí, na které čerpáme dotace 

z různých zdrojů a dotačních titulů. 

Další naplánované akce, o kterých jsem Vás již dříve informoval, by měly probíhat dle plánu práce a 

finančních možností obce. 

Tímto ukončím informace o probíhajících stavebních pracích a přejdeme k chystané kulturní akci 

v měsíci červnu. 

Zastupitelstvo obce Melč si Vás dovolujeme všechny pozvat na akci konanou dne 10.6.2017 u 

příležitosti první zmínky o naší obci. V tento den budou probíhat oslavy u příležitosti 640 let od 

založení naší obce pod již tradičním názvem ,,Den obce“. Oslavy budou probíhat od ranních hodin, 

kdy bude v našem kostele sloužena mše svatá a po ní se přesuneme do velkého sálu místního 

kulturního domu. V sále proběhne krátké kulturní vystoupení dětí z místní základní a mateřské školy. 

Zároveň pro Vás bude připraveno malé občerstvení a výstava dobových fotografií až po současnost. 

Dále také proběhne představení nově vydané publikace s krátkým výkladem spoluautora o historii naší 

obce. Bližší informace naleznete na připravovaných plakátech a na webových stránkách obce. Věřím, 

že se Vám tato akce bude líbit, budete spokojeni a počasí nám doufám bude přát. Zároveň bych ještě 

velice rád poděkoval všem nadšencům a lidem, kteří se podílejí na přípravě této dosti náročné akce, za 

jejich obětavost. 

Na závěr bych Vám všem chtěl popřát pěkné léto, příjemnou dovolenou a dětem hezké, ničím 

nerušené prázdniny bez úrazu. 
          

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč                                                                                                              



Obecní knihovna o letních prázdninách  
 

Obecní knihovna bude otevřena v době letních prázdnin pouze v měsíci srpnu, v červenci bude 

zavřeno. 
 

Ordinační hodiny dětské lékařky od 03.07.2017 do 08.09.2017  
 

Po 
D. Životice   8.00 – 9.30 Pacient může navštívit lékaře v kterémkoliv ze středisek!   

Melč 11.00 – 12.00 Je nutné s sebou mít průkaz pojištěnce nemocné osoby!   

Út 

Stěbořice   8.00 – 9.30    

Litultovice 11.00 – 12.30 Poradny pro kojence jsou o prázdninách každý týden! 

 
  

Poradna 12.30 – 13.30    

St 

Melč   8.00 – 9.30 Tel. Stěbořice        Tel. Melč             Tel. Litultovice     

Poradna   9.30 – 10.30 553 661 034           605 152 106        553 668 380 

 
  

D. Životice 11.30 – 12.30 Tel. D. Životice        

Poradna 12.30 – 13.30 553 786 210                

Čt 
Litultovice           

Poradna  

  8.00 – 10.00           

10.00 – 11.00 

   

   

   

Pá 
Stěbořice 

Poradna 

  8.00 – 9.30 

  9.30 – 10.30    
 

Ordinační hodiny praktické lékařky v době letních prázdnin 
 

Po celý měsíc červenec a srpen bude zkrácena ordinační doba, a to: 

PO   8.00 – 12.00 hod.  ÚT   8.00 – 11.00 hod.  ST   8.00 – 12.00 hod. 

ČT 13.00 – 17.00 hod.  PÁ    8.00 – 11.00 hod. 
 

Čerpání řádné dovolené, a z toho plynoucí uzavření ordinace, bude ve dnech 09. až 16.06.2017 a 24. 

až 28.07.2017, zástup MUDr. Zakreničnyj ve Vítkově, Budišovská ul. (jen akutní stavy) a to: 

PO 14.00 – 17.00 hod.  ÚT   8.00 – 12.00 hod.  ST   8.00 – 12.00 hod. 

PÁ  13.00 – 15.00 hod. 
 

Veškeré další změny budou včas zveřejněny na webových stránkách www.praktik-melc.cz a 

vyvěšeny na vstupních dveřích zdravotního střediska. 
 

Ordinační hodiny ženského lékaře v době letních prázdnin 
 

V době letních prázdnin bude gynekologická ambulance ordinovat každý sudý týden.  
 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 
 

Jaro ve škole 
Ačkoliv aprílové a následně i májové počasí nás 

svými žerty nejednou vyvedlo z míry, za zdmi školy 

se v těchto jarních dnech konaly velmi důležité věci. 

Po jarním tvoření, tedy po setkání rodičů s dětmi 

v prostorách školní družiny za účelem společně a 

příjemně strávit odpoledne a navrch k tomu si 

odnést líbivou jarní dekoraci, následovala pro školu 

událost nanejvýš důležitá, a tou byl zápis do 1. 

ročníku. Letos se poprvé budoucí prvňáčci dostavili 

k zápisu až v dubnu. Nikdo z nich na tento 

veledůležitý den nezapomněl, pečlivě se připravil, 

aby u zápisu paní učitelky příjemně překvapil. Zdá 

http://www.praktik-melc.cz/


se, že v Melči 4. září 2017 usedne poprvé do školních lavic 17 dětí. Informace o paní třídní učitelce, o 

tom, co je třeba dětem připravit a co naopak dostanou darem od obce či školy se zákonní zástupci 

předškolních dětí dozvědí na odpolední schůzce, jež se uskuteční v rámci zábavného a odpočinkového 

setkání rodičů a mladších dětí Rodina blíž škole na venkovním hřišti při budově mateřské školy, a to 

ve čtvrtek 15. června 2017 (blíže viz pozvánka).  

V závěru dubna se obě budovy melčské školy dostaly pod drobnohled ekologických auditorek. Škola 

základní mezinárodní titul Ekoškola měla obhájit, zatímco škola mateřská jej měla pro sebe poprvé 

získat. Průběh ekoauditu byl velmi překvapivý. I když je mateřská škola na „ekoškolské“ půdě 

naprostým nováčkem, nebylo možno jí cokoli vytknout. Na adresu paní učitelek, rodičů dětí i dětí 

samotných zazněla jen samá slova chvály, obdivu a ujištění, že právě tak se správně Ekoškolka tvoří a 

buduje. V případě základní školy nebyl ekoaudit zdaleka tak jednoznačný. Zazněla spousta podnětů, 

připomínek a nápadů, co a jak zlepšovat, na čem pracovat, k čemuž se škola nepřímo zavázala. Možná 

i proto nakonec jak školka, tak i škola získaly mezinárodní titul EKOŠKOLA, který si slavnostně 

převezmou v reprezentativních prostorách Valdštejnského paláce v Praze ve čtvrtek 22. června 2017.   

Měsíc lásky, resp. jeho druhý týden, byl již tradičně ve znamení Melčského kulturního jara, 

vyvrcholením kterého je veřejné 

vystoupení dětí a žáků na 

akademii. Letos celá akademie, 

a vůbec celý kulturní týden, 

byla ve znamení zvířat. Vždy se 

však jednalo o tvory milé, ba 

roztomilé a přátelské. Přece 

jenom se však našel moment, 

kdy na povrch vyplula nám 

všem dobře známá vlastnost 

čuňátek v podobě chléva, který 

po sobě zanechala. Jednalo se 

však jen o vlastnost dočasnou, a 

tak zase jako slušní lidé 

nepořádek v kulturním domě 

daní jedinci uklidili a 

neopomněli se ani za své 

zkratovité počínání omluvit.  

V závěru pátého měsíce pak byl 

ukončen plavecký výcvik pro žáky 2. – 4. ročníku a žáci 8. a 9. ročníku měli možnost porovnat svoje 

znalosti a dovednosti v hlavních předmětech v testování, jejichž autory jsou renomovaná společnost 

Scio a školní inspekce. V závěru školního roku by měly být k dispozici podrobnější výsledky. 

Poslední červnový měsíc bude patřit především hodnocení výsledků vzdělávání a chování žáků, ale 

i oslavě Dne dětí a především třídním výletům, z nichž vyčnívá výjezd do polské Osvětimi a 

Krakova žáků 7. – 9. ročníku předposlední červnovou středu za výrazného finančního přispění Klubu 

rodičů.  

Závěrem mi dovolte poděkovat rodičům za projevenou důvěru, melčskému obecnímu úřadu za 

vstřícnou spolupráci, všem zaměstnancům školy za dobře odvedenou práci a především dětem (ale i 

nám) popřát méně rozmarné léto, nežli bylo jaro. Krásné prázdniny dětem a pohodovou dovolenou 

všem dospělým! 

Mgr. Pavel Piskovský 

ředitel školy 
 

Zlato a stříbro v soutěži mladých mediálních talentů 

Místní akční skupina Opavsko v rámci propagace života na venkově pro starší žáky vyhlásila 

v podstatě novinářskou soutěž (v kategorii reportáž, fotografie a multimédia), jejímž obsahem bylo 

poutavě, neotřele a jedinečně zachytit život na vesnici ve všech jeho možných podobách a v jakémkoli 

čase. Okamžik vyhlášení této soutěže byl pro nás momentem, kdy bylo možné zachytit příjemné 

s užitečným a naprosto jedinečným, ba unikátním.  



Ano, řeč je o písemných nálezech, které byly objeveny náhodou při letní rekonstrukci sociálního 

zázemí v tzv. staré (tedy původní) budově školy. Dokumenty se vinou suchého vzduchu začaly 

očividně rozpadat a význam jejich sdělení jsme mohli pouze odhadovat. A tak jsme se rozhodli 

požádat o radu odborníky. Jednak jsme úlomky vzkazů předali do rukou šikovné konzervátorky, která 

působí v konzervátorské dílně při Zemském archivu Opava. Po „svém“ výkladu a poselství textu jsme 

o totéž požádali odborníky, archiváře v okresním archivu. S pomocí sčítacích archů a dalších pramenů 

se nám podařilo dojít k možnému vysvětlení.  

Všechny tyto činnosti jsme pak zúročili ve výše uvedené soutěži, resp. v kategorii reportáž, do které 

svými pracemi přispěli žáci 8. ročníku 

Jana Klapetková, Eliška Zálešáková 

a Vítězslav Jahn. Vítek byl autorem 

reportáže, která na základě faktů 

popisovala zmíněný nález, Eliška zase 

zpracovala anketu žáků, ve které se 

dotazovaní vyjadřovali k nalezeným 

písemnostem, a Jana ve své 

dvoustránkové reportáži nechala 

promluvit odborníky – konzervátorku 

a archiváře – se kterými vedla 

rozhovor. Ke všem třem pracím se 

ještě na vyhlášení výsledků soutěže 

odborná porota měla potřebu vyjádřit, 

práce hodnotila jako výjimečné právě 

díky svému obsahu, ale i různému 

pojetí. Eliška si odnesla diplom za 

účast, Vítek stříbro a Janina práce byla vybrána jako vůbec nejlepší v kategorii reportáž. Všem 

účastníkům soutěže byla nabídnuta jako odměna možnost účastnit se letního česko-polského 

„novinářského“ tábora. A jak to tedy (asi) bylo s nalezenými písemnými vzkazy, se každý zvídavec 

může dočíst v brožuře o Melči, která byla letos napsána a vydána u příležitosti 640. výročí založení 

obce. 

Mgr. Vendulka Ottová,  

zástupkyně ředitele školy 

 

Mateřská škola Melč informuje  

 
Na základě auditu konaného dne 26. dubna 2017 byl 

udělen naší mateřské škole mezinárodní titul EKOŠKOLA 

platný po dobu 2 let. Ve čtvrtek  22. června 2017 proběhne 

v Praze  v Senátu Parlamentu České republiky slavnostní 

předávání titulu a vlajky ekoškoly, kterou si přivezeme a 

hrdě vystavíme v naší mateřské škole. Velmi si ceníme 

tohoto úspěchu a už se těšíme na další  práci v programu 

Ekoškola pro mateřské školy.                                              
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Mateřská škola Melč bude uzavřena ve dnech 17. 7. – 18. 8. 2017. 

         Bc. Lucie Zálešáková 
 

Dětský domov Melč informuje… 

 
Pořádali jsme Nejmilejší koncert 2017 
Výborem Federace dětských domovů ČR pro r. 2017 byla pověřena uspořádáním regionálního kola 

soutěžní přehlídky zájmové umělecké činnosti dětí z dětských domovů „Nejmilejší koncert 2017“  

ředitelka zdejšího dětského domova a s ní celý kolektiv DD. 



 

Akce se konala 20.4.2017 od 10.00 do 16.00 hodin v  Kulturním domě v Melči. Záštitu nad akcí měl 

zřizovatel dětských domovů v našem regionu, a to Moravskoslezský kraj. 

Na akci se sjelo 130 účastníků, počet vystoupení bylo 24, v nichž vystoupilo celkem 83 dětí. Na 

koncert se sjeli zástupci 12 dětských domovů z celého Moravskoslezského kraje. 

Výkony dětí přijelo podpořit i mnoho hostů, koncert zahájil starosta naší obce pan Martin Urbanský a 

ředitelka pořádajícího Dětského domova v Melči. Koncert moderovali dva moderátoři, paní Monika 

Žídková-Brezsková, bývalá modelka a nyní starostka obce Kravaře a pan David Kopal z Vítkova. 

 
 

Vystoupení hodnotila „hvězdná“ porota: 

1/Tomáš Dastlík – divadelní a filmový herec, působil v divadle Petra Bezruče v Ostravě, nyní působí 

na volné noze v Praze a je k vidění především v divadle na Vinohradech. Hraje v nekonečném 

televizním seriálu Ulice 

2/ Mgr. Milan Harant – ředitel dětského domova Srdce v Karviné, zástupce FICE – Federace dětských 

domovů 

3/ pan Josef Krpec – učitel zpěvu, působí na ZUŠ v Bruntále, působí též na volné noze jako operní a 

operetní zpěvák 

4/ pan Milan Spáčil – tanečník. Lektor kurzů společenských akcí, působí externě na Janáčkově 

akademii v Ostravě 

5/ pan Karel Kostera – majitel umělecké agentury v Opavě, pořádá koncerty vážné hudby převážně na 

Opavsku, sbormistr-vede chlapecký pěvecký sbor 

6/ paní Tereza Piskořová – redaktorka deníku Region Opavsko 

Porota měla za úkol hodnotit jednotlivá vystoupení a navrhnout k postupu do celostátního kola. 

Z celého koncertu byl proveden videozáznam, který jsme odeslali výboru Federace dětských domovů 

a na jeho základě se potvrdí navržené vystoupení k postupu. Celostátní přehlídka nejlepších 

vystoupení se uskuteční 17.6.2017 v Praze na Karlově náměstí. 

Z našeho dětského domova se do celostátní přehlídky probojovala Maruška Pondiová se svou 

romskou písní o lásce. 

Sponzoři akce: 

Koncert byl organizačně i finančně náročný a bez ochotných sponzorů by nebylo možné akci 

uskutečnit. Hlavním sponzorem akce byl náš dlouhodobý sponzor akciová společnost Vědecko 

výzkumný ústav uhelný Ostrava 



a dalšími sponzory koncertu byli: Kovošrot Richny Opava, Krajský úřad Ostrava – zřizovatel 

dětských domovů, Obec Melč, Město Vítkov, Firma Klemens Dolní Benešov a jatka Melč, Coop 

Opava, Abel Opava, IK Oil Ivan Kořínek Vítkov, Mgr. Simona Bierhausová Opava, Optys 

Opava, Cukrářství Kamahaj Hradec nad Moravicí. 

Akce Nejmilejší koncert 2017 v Melči, kterou náš dětský domov pořádal, byla všemi účastníky 

hodnocena jako povedená a zdařilá. O akci se veřejnost dovídala před konáním v rozhlasovém vysílání 

a po akci vyšel článek v deníku Region Opavsko. 
 

Děkuji všem, kdo se na akci podíleli a pomáhali s organizací, poděkování patří starostovi naší 

obce panu Martinu Urbanskému a pracovníkům obecního úřadu, dále paní Jiřině Wankeové, 

která nám zajistila občerstvení v kulturním domě a dále děkuji všem zaměstnancům a  dětem 

dětského domova. 
 

        Mgr. Jiřina Bejdáková 

                    ředitelka 

Děti z dětského domova uklízely v obci 

Dne 29.5.2017 se v odpoledních hodinách uskutečnila akce „Pomáháme uklidit naši obec“. Tento 

den občané obce mohli potkat děti ze zdejšího dětského domova a jejich vychovatele jak s 

odpadkovými pytli v rukou brouzdají po obci. 

Úkolem akce bylo posbírat všechny papírky a jiné odpadky, které patří do koše a vědomí dětí, že i ony 

jsou zodpovědné za životní prostředí v obci. 

Tato akce měla být náhradou za úklidovou akci, která proběhla v obci v měsíci dubnu.  Této akce jsme 

se s dětmi z DD nezúčastnili, neboť většina děti odjížděla na velikonoční prázdniny do svých domovů. 

Děti i zaměstnanci dětského domova se chtějí podílet na budování pěkného prostředí v obci, chceme 

se zapojovat do dění v obci a být její součástí. 

 

                       Mgr. Jiřina Bejdáková 

         ředitelka 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz směsného komunál. odpadu 01.06.2017 

zasedání zastupitelstva obce 08.06.2017 

Den obce 10.06 2017 

svoz směsného komunál. odpadu 15.06.2017 

přistavení kontejneru - zeleň 17.06.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 29.06.2017 

úhrada 2. splátky poplatku za svoz komunálního odpadu do 30.06.2017 

svoz plastů 12.07.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 13.07.2017 

přistavení kontejneru - zeleň 22.07.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 27.07.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 10.08.2017 

přistavení kontejneru - zeleň 19.08.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 24.08.2017 

úhrada stočného za 2. čtvrtletí 2017 do 31.08.2017 

 



 

                                   

                                

        

       Vzhůru na palubu dálky volají,  

                                         vítr už příhodný vane nám, 

                                          tajemné příběhy nás teď čekají,  

                                            překrásné léto přejeme Vám.  

 

 

 

 

 

INZERCE 

 

Potřebujete kotel, krbová kamna, bojler,  

lázeňská kamna či klimatizaci? 

Navštivte náš internetový obchod za lidové ceny! 

www.lednacek.com 

tel. kontakt: 724 236 361 

 

Využijte dotaci až 150.000 Kč na pořízení nového 
kotle nebo tepelného čerpadla a zlepšete životní 
prostředí ve vašem kraji ještě dnes. 
Dotaci získáte na výměnu kotlů na pevná paliva v 
rodinných domech. Je poskytována díky 
Ministerstvu životního prostředí z Operačního 
programu Životní prostředí. Můžete ji použít na 
zdroj vytápění a jeho instalaci, novou nebo 
zrekonstruovanou otopnou soustavu a úpravy 
spalinových cest. 
Telefon: 595 622 355 nebo e-mail: kotliky@msk.cz 
http://lokalni-topeniste.msk.cz 

(podrobnější informace  
– viz celý článek  
na webu obce Melč) 

http://www.lednacek.com/
http://lokalni-topeniste.msk.cz/


 
 

 

 

 

 

 

 

Do závodu v Žimrovicích hledáme kandidáty s vyučením nebo SŠ technického směru, 
uživatelskou znalostí práce s PC, komunikativní, samostatné a zodpovědné. 

Náplň práce 

 seřizování a obsluha strojů na výrobu obalů z vlnité lepenky 

 organizování osádky stroje 

 vedení výrobních záznamů 

 kontrola pracovních procesů 

 práce  v třísměnném provoze 

Nabízíme: 

 kvalitní zaškolení 

 hlavní pracovní poměr ve stabilní společnosti  

 motivující systém odměňování, vstřícný a férový přístup  

 5 týdnů dovolené, dotované stravování, výkonové odměny, roční bonus, 

 docházkový bonus, příspěvky na penzijní spoření a další benefity. 

 

 

 

Volejte 553 753 117, 602 569 179  nebo pište  miriam.karli@smurfitkappa.cz 

Smurfit Kappa Czech s.r.o., Žimrovice 222, Žimrovice 747 41 

Přijmeme 

HLAVNÍ OPERÁTORY 

Přijmeme také  OPERÁTORY a BRIGÁDNÍKY 

mailto:miriam.korena@smurfitkappa.cz
mailto:miriam.korena@smurfitkappa.cz
mailto:miriam.korena@smurfitkappa.cz
mailto:miriam.korena@smurfitkappa.cz


 

 



 


